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DU har muligheten! 
I Sentrumkirken ønsker vi å bygge gode og meningsfylte møteplasser for barn, 
ungdom og voksne, der den enkelte opplever tilhørighet og oppmuntres til en 
stadig utvikling og vekst i troen på Jesus. Vi har mange satsninger som bidrar 
til dette, og mange enkeltpersoner bidrar med både tid, penger, kompetanse og 
ressurser til realiseringen av det vi ønsker å være som kirke og fellesskap – en 
kirke som gir dagens mennesker et troverdig bilde av Jesus. I starten av et nytt 
semester, ønsker vi å utfordre hver enkelt til å benytte muligheten til å investe-
re enda mer inn i dette fellesskapet. 
 

Velkommen denne høsten til både å nyte godt av og bidra til satsninger som 
søndagsmøte, Kidzone, MiniKompaniet m/foreldrekaféen, Husets dag, ArtKom-
paniet, juleforestillingen, Relax, AKU, temakvelder, fellesskapsgrupper m.m. 

Semesterstart for Mini- og ArtKompaniet er tirsdag 31. august i Bysalen Amfi. Det  
gjøres noen endringer med tanke på aldersgrenser denne høsten. MiniKompaniet deles i 
to avdelinger; den ene for barn under skolealder, og den andre for 1.-3. klassinger.  
Den yngste gruppa vil bli ledet av Else Granum og Mari Lien, mens den eldste skal ledes 
av Birgitte Jacobsen og Carina Erlandsen. Frode Rensel har pause fra MiniKompaniet det-
te semesteret. Nedre aldersgrense for ArtKompaniet heves til 4. klasse, og her fortsetter 
Gunni Banggren som leder, med Maria Forsberg og Kristine Banggren som medinstruk-
tører. 

Til Sjømannskirken i Singapore 
Det var avskjedsmarkering for Elisabeth og Jostein Frøyshov 
Danielsen + barna Jakob og Jonathan på på den felleskirke-
lige sommergudstjenesten i Bysalen Amfi 1. august.  
 

På deres bloggside ”Livet i Singapore” kan vi se at de har 
kommet vel frem, og er godt i gang med sin nye jobb som 
stabsmedarbeidere ved Sjømannskirken i Singapore. 
 

Les mer på  http://familieblogg.wordpress.com  

Seminar på OASE 
Trude og Werner Jacobsen holdt et spennende samlivs-
seminar for 20+ målgruppen på årets OASE-stevne i  
Fredrikstad. Seminaret fikk dobbeltsideoppslag i Vårt Land 
15.7. En link til denne saken og andre aktuelle presseklipp 
finnes på vår hjemmeside: www.sentrumkirken.no  

Populær kanotur. Strålende sommervær  
og optimale forhold for bading og padling da 
over 40 ungdommer fra Relax-miljøet inntok 
Storelva på strekningen Hvalsmoen-Onsaker-
vika lørdag 24. juli. 

Årets U-festival på Hedmarktoppen samlet 
godt over 1.000 ungdommer fra hele landet. 
Her er noen av Relax-ungdommene på festiva-
len, som tradisjonen tro stilte godt represen-
tert og med egen Hønefoss-teltcamp. 



 

Kalender: 
Lør 28.08 Kl 20:00 RELAX-FEST i Bysalen Amfi. Audun Rensel. Stian Høibråten m.fl. 
Søn 29.08 Kl 11:00 SØNDAGSMØTE i Bysalen Amfi. Trond Buanes taler. 
Man 30.08 Kl 18:30 Info.møte ang AKU – Alternativ Konfirmant Undervisning. Café Freezone. 
Tirs 31.08 Kl 17:00 SEMESTERSTART for MiniKompaniet og ArtKompaniet (kl 18:30) 
Lør 04.09 Kl 10:00 Ringeriksdagen 2010. Stiftelsen Positiv Oppvekst har egen stand på  
     Søndre Torv, og Sentrumkirken er med på felleskirkelig stand. 
Søn 05.09 Kl 11:00 SØNDAGSMØTE i Bysalen Amfi. Jørn Syversen taler. 
Søn 12.09 Kl 11:00 SØNDAGSMØTE i Bysalen Amfi m/barnevelsignelse. 
Søn 19.09 Kl 15:00 SØNDAGSMØTE i Bysalen Amfi ved ungdommene i Relax-miljøet. 
Søn 26.09 Kl 11:00 PÅ TVERS – en samling for alle generasjoner. Musikk ved MiniKompaniet under ledelse av  
     Else Granum og Birgitte Jacobsen m.fl. 
 

Andre viktige datoer i høst: 
- 30.09: Forestillingen ”En hyllest til livet” m/Andreas Dahl, Per Arne Dahl og Stian Tveit. 
- 10.10: Konsert m/Ann Christin Erlandsen og Audun Rensel i Bysalen Amfi. 
- 13.10: Temakveld med Egil Svartdahl 
- 24.10: PÅ TVERS samling med ArtKompaniet 
- 11.11: Temakveld med Terje Bøe: ”Troens små skritt” 

Sentrumkirken 
Postadresse: Postboks 1280 Flattum, 3503 Hønefoss 
Besøksadresse: Hønefoss Bru 3, 3510 Hønefoss  
Org.nr: 976 578 546 

Telefon: 32121838, Telefaks: 32121591 
web-adresse: www.sentrumkirken.no  
E-post: epost@sentrumkirken.no 
Bankkonto: 2280.33.04452 

SK-nytt 
Redaksjonskomité: 
Jørn Syversen 
Arnbjørn Moløkken 
 

Noen aktuelle nettsteder: 
www.kulturkirken-ringerike.origo.no  
www.relax.origo.no 
www.freezone.no 
www.positiv-oppvekst.no 
www.sentrumkirken.no 

Årets sommergaveaksjon  
i juli brakte 11.750 kroner ekstra inn på konto. Vi takker alle 
bidragsytere, og minner om at alle gaver til Sentrumkirken re-
gistreres med tanke på muligheten for skattereduksjon på selv-
angivelsen for den enkelte, med et årlig maksbeløp på 12.000 
kroner per person. 
 

5.000 kroner 
ble overskuddet fra vårkonserten til Mini- og ArtKompaniet. Belø-
pet er overført til Strømmestiftelsen og deres arbeid for å gi barn 
i utviklingsland en bedre og tryggere fremtid. 
 

Ringeriksmaraton 
Lørdag 14.august: Sentrumkirken stilte med ett stafettlag, som løp 
seg inn til en fin 10. plass blant 90 lag i herreklassen (Tid: 
2:59:32). I tillegg løp flere fra vårt miljø i klassen for parmaraton. 
 
Nytt fra Positiv Oppvekst 
 

10-års jubileum 
Stiftelsen Positiv Oppvekst fyller 10 år i 2010, og markerer dette 
med et spennende frokostseminar for støttespillere og samar-
beidspartnere som i løpet av disse årene har gjort det mulig å 
tilby en positiv oppvekstarena for unge mennesker i Hønefoss. 
Seminaret vil finne sted torsdag 23.september i Café Freezone, 
og i tillegg til frokost og nyheter fra virksomheten, serveres to 
spennende foredrag av Kristin Haftorn Johansen og Helge Stiks-
rud. Kristin er daglig leder av Fønix kompetanse i Drammen, og 
har lang erfaring fra ulike stillinger innen idrett og privat nær-
ingsliv. Hun er i tillegg levende opptatt av håndball, og har vært 
sentral i etablering og drift av Drammen Håndballklubb i en år-
rekke. Helge er godt kjent som sentral politiker både lokalt og på 
fylkesplan, og har etter mange år i næringslivet etablert seg med 
eget konsulentfirma.  
 

Det blir også markering av jubiléet på Club Freezone fredag 24.9, 
med bl.a. konsert og ulike konkurranser med flotte premier. 
 

Nye klubbmedarbeidere 
Det har en tid vært jobbet 
med å styrke teamet rundt 
Club Freezone, og fra 1.9 
starter Kent Rune Idland 
og Mats Lien i hver sin 
20% stilling som klubb-

medarbeidere. Klubbleder Stian Høibråten fortsetter også, men 
reduserer stillingsstørrelsen fra 60% til 20% for å gi frigjøre 
lønnsmidler til å utvide teamet. 
 

Sommerpatrulje 
Positiv Oppvekst var med 
og arrangerte sommer-
patrulje på lokale strender 
sammen med Ringerikes 
Blad i juli. Både på Røs-
holmstranda og Onsaker-
vika, samt Nøklebytangen 
på Jevnaker fikk våre 
medarbeidere god re-
spons på opplegget som 
inneholdt musikk, familie-

quiz, aktiviteter for barna, volleyball, stranddisco m.m. 
 

Studentkaféen 
i Freezone-lokalene fikk en knallåpning på høstsemesteret torsdag 
19.8. Kaféansvarlig Frank Idland, som også er leder for Studentpar-
lamentet ved HiBu, forteller at åpningskvelden var en del av fadder-
ukene, og at over 70 studenter var til stede på åpningskvelden. 
Studentkaféen holder åpent annenhver torsdag kveld utover høsten. 
 

Gave til inngangsparti 
Istedenfor gaver til seg selv ønsket Trond Buanes at gjestene i 60 
års bursdagen hans skulle gi en pengegave til Stiftelsen Positiv 
Oppvekst, og til prosjektet med å rehabilitere og oppgradere inn-
gangspartiet til Freezone. Det ble arrangert stor fest i Bysalen 
Amfi fredag 6.8, og resultatet ble hele 45.000 kroner som nå er 
satt inn på kontoen til stiftelsen! 
 

Nytt om navn 
 

Født 
Jorun og Jon Håvard Lien fikk en datter 10. juli som heter Madelen. 
 

Jubilanter 
50 år Marianne Høgdahl, 30. august 
 

Bryllup 
- Solfrid Nikita Tveit og Robert Holand, Drangedal 15. mai 
- Kamilla Nilsen og Håvard Bjørklund, Norderhov kirke 7. august 
- Kine Kragholm Lien og Stian Olsen, Haug kirke, 14. august 
 

Utmeldt/overflyttet 
Jonas Nøland, til Filadelfia Hønefoss der han har fått et engasje-
ment som ungdomsleder dette skoleåret. 

Stian Mats Kent Rune 

F.v.: Stian, Kent Rune, Mari, Mats og Carina 


